

## 你的心聲

### 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

### 布谷鳴春

宋伯航 新疆作家

又是一個清早，一隻布谷鳥從春天醒來，迎着大山第一道黎明，飛落在河邊的樹枝上，不停地婉轉鳴叫，春天，歸來了，回來了，春天。清亮的聲音迴盪在山谷，彷彿是對季節發出深情呼喚。

一縷溫暖的陽光，照亮峰巒疊嶂的山巒。冰消雪融，河水歡笑，解凍的土地，迸發清脆響聲，淺露一片鮮活嫩色，山河之間迴盪着天籟之音，春天的序曲在緩緩上升。

田間返青的麥苗，正拔節着春意，時光把冷漠的嚴冬，遺忘在昨天夢裏。一股親切的暖流，沿着葉脈流淌，滋養風花雪月的記憶。

大地敞開懷抱，接納汗水、種子，也接納和風、細雨，過不了多日，綠的氣息會撲面而來，萬物在沃土中復甦，崢嶸人間世界。

遠山如黛，乍洩綠韻。河水清湛，洗亮春暉。布谷鳥聲，清脆傳來。展翅的夢想，正在春天揚帆起航。

而此刻，我循着布谷鳥飛過的方向，與大地私語，芳草低吟淺唱。一支支民歌裏，盡是春天的旋律。

晨曦初露，布谷啼鳴，打開季節的風景，山河煥然一新，世界變得流彩溢光。擦肩而過的去冬，正與布谷鳴春的叫聲和在一起，成為我們心中永遠的記憶。

### 真假欺凌

香橙老師

校園欺凌一件都嫌多，必須零容忍。欺凌方式多樣，包括同儕間的排擠。我們都有自己想躲避的事：遇到路人抽煙，香橙會快步躲開；車廂中嗅到臭汗味，香橙也會輕輕掩着鼻子。香橙不是要排擠他人，卻是忠於感覺，對不喜歡的人和事，作出自然反應而已。就像有人討厭榴槤氣味會反胃。學習禮貌地表達討厭，是人生的功課，注意避免做出令人難受的行為，也是人際相處應有的態度。有時候，對人和事表示憎惡，本身未必是出於排擠的意圖。

小時候香橙十分貪心，新年到親友家拜年會把全盒中的糖果收起來據為己有；跟同學旅行燒烤或是聖誕聯歡，會搶先表示想帶走剩餘的食物。小時候愛開玩笑卻沒有分寸，不僅注

意別人的感受，自我中心換來旁人的恨惡，他們未必會出聲指摘，但會因而產生疏離。

有一名香橙很尊重的前輩，一次語重心長教導幾名自私的學生：「我寧願今天你們討厭我，也不想他日社會討厭你們。」小學生年紀尚小，正處於成長學習的階段，偶有自我中心在所難免。他們或會打擾別人上課，愛說令人難堪的話，對別人動手動腳，有的愛破壞別人的好事，拆穿別人給他人的生日驚喜。在耐心扶正和教導外，我通常都會加句：「如果有一天分組做事時你找不到拍檔，原因可能不是因為別人欺負你。」「你點對人，人點對你」是金科玉律，際遇好壞自己也有責任。回想起當天偷聽得來的那句，前輩的話真的很有深度。




### 消閒好去處

### 《本土尋龍記》大型藝術展覽

地點：AIRSIDE GATE33 藝文館

踏入龍年，龍的身影遍及香港不同角落，為傳承屬於香港的神龍傳說，啟德AIRSIDE於即日起至3月12日期間，於GATE33藝文館呈獻《本土尋龍記》大型藝術展覽，集合六大本土藝術單位之力，透過多種藝術媒介演繹龍的亦莊亦諧百變形象，共同譜寫屬於香港人的神龍傳奇。

十二生肖當中，唯龍獨尊，是由人類想像而成的瑞獸。後來，龍更成為帝王的象徵，皇帝被稱為真龍天子。來到文化混雜的當代香港，龍更有了充滿生活氣息的演繹。六大本土藝術單位會為大家帶來多個以龍為主題的藝術作品。從八十年代香港「龍鳳大禮堂」的龍鳳木雕，再到元明清青花變奏的紙巾水墨龍創作，探索既可愛又地踏的「龍紋身」，並可欣賞以古惑仔文化為原型的港式塗鴉及動畫，「蛙王流動博物館」可欣賞到不同風格的「蛙龍」作品。最後，以嶄新方式觀看長達15米、插有超過6,000支「香」的大坑舞火龍。

是次展覽免費入場，到訪《本土尋龍記》藝術展覽後，大家還可以透過自動販賣機即場購買限量版「藝術家神龍貼紙」。



五爪金龍  
繪畫在廁紙上的



大坑舞火龍

### LEGO®真實版主題密室逃脫

地點：銅鑼灣雲東街 & 新城市廣場一期

LEGO聯乘LOST密室逃脫，推出全港首個LEGO®真實版主題密室逃脫，以LEGO® CITY監獄島為主題，完美還原當中的場景，讓各位玩家進行一場沉浸式密室逃脫大冒險。關卡設計集合數理、光影、體能挑戰與創意，巧妙運用LEGO®顆粒以觸發機關，帶來最酷最燒腦刺激的解谜體驗。

主題密室特設兩大主題，分別設於銅鑼灣店及沙田店，玩家扮演兩個不同的角色，以完成各自的故事線。玩家可以在銅鑼灣店扮演囚犯，於密室中尋找隱密的逃生通道，實行周詳的逃獄計劃；在沙田店，玩家則扮演獄警，搜索囚犯留下的蛛絲馬跡，追捕逃脫的囚犯們，玩家須把握時間，於限時35分鐘之內破關。

### 「ANICHI」動漫一番街

地點：MegaBox

全港首個首個一站式日本動漫文化集中地「ANICHI」動漫一番街，於即日起在MegaBox9樓正式開幕。在兩萬呎的空間內集結了逾30個品牌，當中包括TOEI eStore、Game Source Entertainment、GC by Gimans Care及ANI-Mall等，雲集多個頂級人氣漫畫、玩具、周邊產品、電子遊戲、卡牌對戰、限定珍藏和輕食於一身，還帶來了一系列膾炙

人口的動漫作品包括《ONE PIECE》、《咒術迴戰》、《哆啦A夢》等，為動漫迷帶來與別不同的多重休閒體驗。

此外，「ANICHI」動漫一番街還設有動漫直播室及遊戲體驗室，分別可以與不同的動漫KOL進行開箱和訪問以及試玩PLAYSTATION 5、SWITCH，以及X BOX360推出的最新遊戲。